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ATA Nº 10 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

01.04.2014. 

Ao primeiro (01) dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas e trinta e seis(9h:36min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Sílvia Augusta Wahast Islabão,  

Neri Leal,  Jorge Laudenir de Ávila, Cláudio Luiz Klumb, Lauro 

Rodrigues,  Anderson da Rocha Güths e Zelodir Ataíde Novack e Cláudio 

Antônio Sílva.  Constatada a existência de quórum, a Presidente Vereadora 

Angelica dos Santos Milech, declara abertos os trabalhos, solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb,  para que proceda na 

leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DPM – 

Encaminha informações sobre cursos promovidos por esta instituição para 

o mês de abril, para orientação aos integrantes dos Poderes Executivo e 

Legislativo Municipais. COMISSÃO MISTA DE PLANOS, 

ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO DO CONGRESSO 

NACIONAL – Informam sobre o Orçamento da União pago aos 

Municípios. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa sobre a liberação de 

recursos. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa sobre a liberação de 

recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha o Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária do 1º Bimestre/2014 e as Leis nº 1.870 a 1.876/2014. 

GABINETE – Encaminha a Prestação de Contas Anual do Poder Executivo 

referente ao exercício de 2013. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito 

Vereador Cláudio Silva. Usando seu espaço o Vereador Claudio justifica a 

sua falta na sessão passada por motivo de consulta médica neste dia, e que 

provavelmente tenha que faltar novamente na próxima sessão de terça-feira 

para retorno da consulta e realização de exames. Aproveitando a 

oportunidade propõe ao Plenário a realização de uma Sessão Extraordinária 

para votação final dos Projetos de Lei em Pauta. ORDEM DO DIA:  A 

Presidente coloca em discussão a justificativa e as solicitações do Vereador 

Claudio feitas no Grande Expediente, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de 

orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei de nº 020/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM OPERÁRIO”. 
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Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram Pareceres pela 

aprovação aos Projetos de Leis de nº 021/2014 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

PSICOLÓGICO NO EXERCÍCIO DE 2014” e nº 022/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR PAGAMENTO 

DA 13 PARCELA DO INCENTIVO ESTADUAL PARA A 

ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA – ESF”. 023/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA 

NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE 

ATENDENTE DE ESCOLA INFANTIL”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão ordinária a 

realizar-se dia oito (8) de abril, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e 

encerra a presente às dez  horas e onze minutos  (10h:11min). E, para que 

conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será 

assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.____________________________________________________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 
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